
令和６年度　藍住東中学校評価 保護者アンケート集計結果（回答率84.7％）

番号 回　　答 人数 割合％
■よくあてはまる            ■ややあてはまる

■あまりあてはまらない    ■まったくあてはまらない

よくあてはまる 151 37.2%

ややあてはまる 209 51.5%

あまりあてはまらない 35 8.6%

まったくあてはまらない 11 2.7%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 72 17.7%

ややあてはまる 223 54.9%

あまりあてはまらない 94 23.2%

まったくあてはまらない 17 4.2%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 55 13.5%

ややあてはまる 245 60.3%

あまりあてはまらない 99 24.4%

まったくあてはまらない 7 1.7%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 119 29.3%

ややあてはまる 234 57.6%

あまりあてはまらない 49 12.1%

まったくあてはまらない 4 1.0%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 78 19.2%

ややあてはまる 243 59.9%

あまりあてはまらない 78 19.2%

まったくあてはまらない 7 1.7%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 231 56.9%

ややあてはまる 144 35.5%

あまりあてはまらない 25 6.2%

まったくあてはまらない 6 1.5%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 239 58.9%

ややあてはまる 149 36.7%

あまりあてはまらない 13 3.2%

まったくあてはまらない 5 1.2%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 75 18.5%

ややあてはまる 236 58.1%

あまりあてはまらない 86 21.2%

まったくあてはまらない 9 2.2%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 58 14.3%

ややあてはまる 166 40.9%

あまりあてはまらない 147 36.2%

まったくあてはまらない 35 8.6%

合       計 406 100.0%

6

読書の習慣をつけるために，

朝，読書の時間を設けている

ことは，よいことだと思う。

7

朝の学習を設けていること

は，学力向上のために，よい

ことだと思う。

8

子どもたちは，先生・友だ

ち・地域の方に対するあいさ

つがよくできていると思う。

9

子どもには，相談事や悩みな

ど，気軽に相談できる先生が

いると思う。

質　　問

4

先生方はよく協力して教育活

動を進めてくれていると思

う。

5

先生は，わかりやすく学習で

きるように工夫して授業を進

めてくれていると思う。

3

学校では，特色のある教育活

動が行われていると思う。

子どもは，学校生活を楽しん

でいると思う。

1

2

子どもは，目標をもって学校

生活を送れていると思う。

37.2% 51.5% 8.6%

2.7%

17.7% 54.9% 23.2%

4.2%

13.5% 60.3% 24.4%

1.7%

29.3% 57.6% 12.1%

1.0%

19.2% 59.9% 19.2%

1.7%

56.9% 35.5% 6.2%

1.5%

58.9% 36.7% 3.2%

1.2%

18.5% 58.1% 21.2%

2.2%

14.3% 40.9% 36.2%

8.6%



令和６年度　藍住東中学校評価 保護者アンケート集計結果（回答率84.7％）

番号 回　　答 人数 割合％
■よくあてはまる            ■ややあてはまる

■あまりあてはまらない    ■まったくあてはまらない
質　　問

よくあてはまる 89 21.9%

ややあてはまる 234 57.6%

あまりあてはまらない 69 17.0%

まったくあてはまらない 14 3.4%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 101 24.9%

ややあてはまる 230 56.7%

あまりあてはまらない 62 15.3%

まったくあてはまらない 13 3.2%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 173 42.6%

ややあてはまる 208 51.2%

あまりあてはまらない 20 4.9%

まったくあてはまらない 5 1.2%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 78 19.2%

ややあてはまる 233 57.4%

あまりあてはまらない 84 20.7%

まったくあてはまらない 11 2.7%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 77 19.0%

ややあてはまる 244 60.1%

あまりあてはまらない 77 19.0%

まったくあてはまらない 8 2.0%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 89 21.9%

ややあてはまる 260 64.0%

あまりあてはまらない 53 13.1%

まったくあてはまらない 4 1.0%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 69 17.0%

ややあてはまる 241 59.4%

あまりあてはまらない 89 21.9%

まったくあてはまらない 7 1.7%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 94 23.2%

ややあてはまる 233 57.4%

あまりあてはまらない 72 17.7%

まったくあてはまらない 7 1.7%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 89 21.9%

ややあてはまる 255 62.8%

あまりあてはまらない 58 14.3%

まったくあてはまらない 4 1.0%

合       計 406 100.0%

18

学校は，地震や津波への対応

など，防災教育を進めてくれ

ていると思う。

11

先生は，校則を守ることにつ

いて，子どものまちがった行

動を厳しく指導してくれてい

ると思う。

12

体育祭・文化祭・遠足などの

学校行事は充実していると思

う。

13

学校は，将来の進路や職業に

ついて適切な指導を行ってく

れていると思う。

14

学校は，子どもに人の生き

方・心のあり方について考え

させたり，マナーについて指

導したりしていると思う。

15

道徳の時間は，いろいろな資

料を使って充実した学習を進

めてくれていると思う。

16

学校は，環境・国際理解・福

祉・ボランティア・情報など

について，子どもに学ばせて

いると思う。

17

学校は，子どもたちにさまざ

まな体験的な活動をさせた

り，学校外から講師を招いた

りして学習を進めてくれてい

ると思う。

10

先生は，いじめや暴力などの

ない楽しい学校づくりに努め

ていると思う。 21.9% 57.6% 17.0%

3.4%

24.9% 56.7% 15.3%

3.2%

42.6% 51.2% 4.9%

1.2%

19.2% 57.4% 20.7%

2.7%

19.0% 60.1% 19.0%

2.0%

21.9% 64.0% 13.1%

1.0%

17.0% 59.4% 21.9%

1.7%

23.2% 57.4% 17.7%

1.7%

21.9% 62.8% 14.3%

1.0%



令和６年度　藍住東中学校評価 保護者アンケート集計結果（回答率84.7％）

番号 回　　答 人数 割合％
■よくあてはまる            ■ややあてはまる

■あまりあてはまらない    ■まったくあてはまらない
質　　問

よくあてはまる 88 21.7%

ややあてはまる 248 61.1%

あまりあてはまらない 68 16.7%

まったくあてはまらない 2 0.5%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 91 22.4%

ややあてはまる 249 61.3%

あまりあてはまらない 56 13.8%

まったくあてはまらない 10 2.5%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 81 20.0%

ややあてはまる 247 60.8%

あまりあてはまらない 72 17.7%

まったくあてはまらない 6 1.5%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 72 17.7%

ややあてはまる 238 58.6%

あまりあてはまらない 82 20.2%

まったくあてはまらない 14 3.4%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 89 21.9%

ややあてはまる 269 66.3%

あまりあてはまらない 44 10.8%

まったくあてはまらない 4 1.0%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 89 21.9%

ややあてはまる 166 40.9%

あまりあてはまらない 117 28.8%

まったくあてはまらない 34 8.4%

合       計 406 100.0%

よくあてはまる 176 43.3%

ややあてはまる 190 46.8%

あまりあてはまらない 33 8.1%

まったくあてはまらない 7 1.7%

合       計 406 100.0%

21

学校の施設や設備については

安全に保たれていると思う。

22

24

子どもは，毎日家庭学習がで

きている。

25

学校給食は，よく工夫されて

おり，おいしくいただいてい

ると思う。

学校は，子どもの交通安全や

交通ルールを守る指導につい

て，徹底できていると思う。

23

学校は環境美化に努めている

と思う。

19

先生は，さまざまな人権問題

について学ぶ機会を設けてく

れていると思う。

20

先生は，子どもの人権を尊重

する姿勢で指導にあたってい

ると思う。

21.7% 61.1% 16.7%

0.5%

22.4% 61.3% 13.8%

2.5%

20.0% 60.8% 17.7%

1.5%

17.7% 58.6% 20.2%

3.4%

21.9% 66.3% 10.8%

1.0%

21.9% 40.9% 28.8%

8.4%

43.3% 46.8% 8.1%

1.7%


